Schulfahrt zu apetito catering 

als Betreiber der Betriebsgastronomie für EUROGATE und BLG 

im Bremerhavener Containerhafen
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Die Klasse Köche 13.1, eine erste Fachstufe im Ausbildungsberuf des Kochs / der Köchin an den Berufsbildenden Schulen Cuxhaven, besuchte am 15. Juli 2015, ihrem letzten Berufsschultag vor den Sommerferien, den Containerhafen Bremerhaven. 
Die Auszubildenden erhielten ausgehend vom Seemannstor/ Gatehouse 1 zunächst eine eindrucksvolle Terminalrundfahrt durch den Hafenbetreiber EUROGATE. In Begleitung von Herrn R. Prange, Herrn M. Klett und Herrn C. Berger von APETITO CATERING ging es im bereitgestellten Bus vorbei an „Containerriesen“, die von Van-Carriers be- und entladen wurden. Ein sehr empathischer EUROGATE-Mitarbeiter informierte zielgruppengerecht über das Unternehmen, die Abläufe am Arbeitsplatz Hafen sowie für die angehenden Jungköchinnen und Jungköche besonders interessant die Anlandung und den Umschlag von Lebensmitteln in Kühlcontainern. 
Im Anschluss fand unter der Leitung von R. Prange die Betriebsbegehung in einer der sieben von APETITO CATERING auf dem Hafengelände betriebenen Kantinen statt. Nachdem sich die Auszubildenden den Hygiene-Bestimmungen entsprechend in Einweg-Kittel gehüllt hatten, erhielten sie einen Einblick in die technische sowie personelle Ausstattung der Küche, die Produktion und Ausgabe der Speisen sowie die Lagerhaltung in der Betriebsgastronomie. Während eines gemeinsamen Mittagessens informierte R. Prange über seinen Werdegang vom Kochauszubildenden zum Betriebsstätten-Leiter. Nach der Präsentation des Unternehmens APETITO CATERING referierte C. Berger über das Allergenmanagement sowie das HACCP-Konzept in der Betriebsverpflegung. Nach einem Besuch in der Schaltzentrale (= Büro der Geschäftsleitung), ging es in eine weitere Kantine im fünften Stock des Gatehouse 1. In der sechsten Etage, dem sogenannten Eurotop, eröffnete sich den Auszubildenden von einem das Gebäude umgebenden Balkon ein Blick in die vielfältigen Tagungsräumen sowie ein beeindruckendes Bild vom gesamten Containerhafen.
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Den Berufsschultag abschließend erhielten die Auszubildenden ihre Zeugnisse, die dank der von APETITO CATERING zur Verfügung gestellten Informationsmappen unbeschadet nach Hause bzw. in die Betriebe transportiert werden konnten.
