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Vergangene Woche fand bereits der 2. Workshop der Medienbude statt. Nach dem Workshop „Gullydruck“ im November ging es nun um das Projekt „Leinwanddruck“. Im Vordergrund standen folgende Fragen: Wie bearbeite ich mein Handy-Foto und bringe es selbst auf die Leinwand? Was leisten Foto-Apps? Und wie ziehe ich das Leinwandmaterial auf den Holzrahmen?
Damit haben sich die Teilnehmer der Medienbude AG erfolgreich auseinandergesetzt. Dass ein Foto nicht gleich ein Foto ist und dass sie auf viele Dinge achten müssen um ein tolles Leinwandfoto zu erhalten, war den Schülern anfangs nicht klar: Auflösung, Ränder, Farbkontraste, Schriftgrößen waren dabei einige Aspekte, die besprochen wurden. Als das Foto dann endlich auf der Leinwand war, kamen die ersten erstaunten, aber auch kritischen Blicke. Am Handy-Display bzw. am PC-Bildschirm sieht manches Motiv doch etwas anders aus.
Auch das Spannen der Leinwand auf dem Holzrahmen erfordert Geschicklichkeit und der Umgang mit einem Hefter ist u.U. auch ungewohnt.
Letztendlich konnten alle mit ihrem Leinwandfoto nach Hause gehen, hätten aber gerne noch ein weiteres Leinwandfoto erstellt. 
Die Lehrerinnen Petra Müller und Susanne Rademacher, beide Initiatorinnen der „Medienbude“, sind mit dem Verlauf der beiden ersten Workshops sehr zufrieden (Gullydruck, siehe CN vom 30.11.).
Die „Medienbude“ bietet im laufenden Schuljahr für ihre AG Mitglieder noch weitere Workshops an: Foto I+II, Film I+II und Papierschöpfen. Als krönender Abschluss besuchen alle Teilnehmer im Sommer die NDR Studios in Hamburg. Im kommenden Schuljahr werden weitere Workshops hinzukommen: Handlettering, Bücher binden.
Weitere Infos bei Petra Müller p.mueller@bbs-cux.de und Susanne Rademacher s.rademacher@bbs-cux.de.
